

XZEN® is a registered trademark of GX8 Labs Inc.

GX8 Labs Inc. produces Premium Quality Supplements for men and women with our XZEN® Brand. We are passionate about providing our customers the highest quality products and service. Our founding members have been in the Nutritional and Health industry for over 25 Years. All of our products are manufactured at an FDA Registered facility and following cGMP standards (Current Good Manufacturing Standards).

XZEN® name, logo and product images are protected under trademark and/or copyright laws. We are committed to protecting our copyrights, trademark and intellectual property from counterfeiting and unauthorized use. As GX8 Labs Inc. has built up a significant reputation in its XZEN® mark and products over several years, we are determined to protect our intellectual property in the most effective way possible. Accordingly, GX8 Labs Inc. will remove any infringing listings that sell counterfeit XZEN® brand and products, through eBay's VeRO program to protect these valuable rights.

As a member of the VeRO program, we review items for sale daily. All intellectual property infringements (against XZEN® and/or products, Testoxzen ®, Estroxzen ®, Nitroxzen ™, Immunxzen ™,Enerxzen ™) are reported for immediate removal. On that note, eBay resellers are welcomed to sell authentic XZEN® brand products.

To learn more about out company, visit www.xzen.shop

XZEN® a GX8 Labs Inc. Brand